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1. 資本と労働を用いて財を 1種類生産する企業を考える．生産関数は
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である．ただし，xK は資本の投入量，xL は労働の投入量である．生産する財の価格は 4 である．ま
た，資本の価格 wK は 2，労働の価格 wL は 3である．なお，資本の投入量は 81に固定されている．こ
のとき，以下の問いに答えなさい．

（a）利潤最大化問題を書きなさい．

（b）労働の限界生産物 MPL を求めなさい．

（c）労働の最適投入量を求めなさい．

（d）この企業が稼ぐことのできる利潤の最大値を求めなさい．



授業内課題解答

解答作成者：北村　友宏

※答案には重要な計算過程を示していればよい．ここまで詳しく説明する必要はない．

1.（a）利潤最大化問題は，
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（b）労働の限界生産物は，
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（c）接線条件より，
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⇔ xL = 1296. 両辺 4乗

よって，労働の最適投入量は 1296.
（d）（a）と（c）より，利潤の最大値は，

4 · 2 · 81
1
4 · 1296

3
4 − 2 · 81 − 3 · 1296 = 4 · 2 · 3 ·

(
1296

1
4

)3
− 162 − 3888

= 4 · 6 · 63 − 162 − 3888

= 4 · 64 − 4050
= 4 · 1296 − 4050
= 5184 − 4050
= 1134.


